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            Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Serdar Akdoğan “Dünya Çevre Günü”nde 
yaptığı açıklamada herkesi doğaya ve kentimizin doğal 
değerlerine sahip çıkmaya davet etti.  

           Tülüşahın Kuşadası’nın doğal zenginliklerinin 
en özel örneklerinden biri olduğunu vurgulayan 
Akdoğan; Tülüşah yalnızca bir bitki değil, Kuşadası’nın 
kimliğinin ve doğal zenginliğinin bir parçasıdır. 
Bu eşsiz mirası korumak, gelecek kuşaklara karşı 
sorumluluğumuzdur” dedi ve yaptığı değerlendirmede 
şu ifadelere yer verdi;

          Kuşadası’nın simgelerinden biri olan ve yalnızca 
bölgemizde doğal olarak yetişen Tülüşah, ilçemizin en 
önemli doğal değerleri arasında yer almaktadır. 
Her yıl belirli dönemlerde çiçek açan bu eşsiz bitki, 
biyolojik çeşitliliğimizin korunması açısından büyük 
önem taşıyor.

          Kuşadası Ticaret Odası olarak, bölgemizin doğal 
miraslarından biri olan Tülüşah’ın korunmasının yalnızca 
çevresel değil, aynı zamanda turizm ve kent kimliğimiz 
açısından da önemli bir sorumluluk olduğuna inanıyoruz.

           Vatandaşlarımızın ve ziyaretçilerimizin, bu 

dönemde açmaya başlayan Tülüşahların bulunduğu 

alanlarda hassasiyet göstermeleri, bitkilere zarar 

vermemeleri, koparmamaları ve yaşam alanlarını 

korumaları çok önemli. Çünkü endemik türlerin 

korunması, gelecek nesillere bırakacağımız en değerli 

miraslardan biri. Doğal mirasımıza sahip çıkarak 

hem çevremizi hem de kentimizin geleceğini korumuş 

oluruz.” 

          Akdoğan aynı zamanda, Kuşadası’nın sembolik 

ve endemik çiçeği Tülüşahı koparmanın cezasının ise 

699 bin 245 lira olarak belirlendiğini hatırlattı.

          Bilimsel adı Rhaponticoides Mykalea olan ve adını, 

Milli Park’ın da bulunduğu Samson Dağları’nın antik

 isminden alan Tülüşah (Aydın Gaşağı), IUCN 

(Uluslararası Doğa Koruma Birliği) Tehlike 

Kategorisi’nde “CR” (Çok Tehlikede) olarak 

yer alıyor.
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         TOBB tarafından Kredi Garanti Fonu (KGF) 

desteğiyle yeniden hayata geçirilen TOBB Nefes Kredisi 

başvurularının bugün itibarıyla başladığını belirten 

Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı 

Serdar Akdoğan, iş dünyasının finansmana erişim 

konusunda uzun süredir dile getirdikleri taleplerin 

karşılık bulmasından memnuniyet duyduklarını ifade etti.

        Akdoğan yaptığı açıklamada şunları söyledi:

“Son dönemde artan finansman maliyetleri ve krediye 

erişimde yaşanan zorluklar, üyelerimiz başta olmak üzere 

KOBİ'lerimizin en önemli gündem maddelerinden biri 

haline gelmişti. Oda ve Borsalar olarak sahadan aldığımız 

bu talepler, TOBB Başkanımız Sayın Rifat Hisarcıklıoğlu 

tarafından ilgili kurumlara güçlü şekilde iletilmiş ve 

iş dünyamızın beklentileri doğrultusunda TOBB 

Nefes Kredisi yeniden hayata geçirilmiştir.”

“Kuşadası ekonomisi; turizm, ticaret, hizmet ve üretim 

sektörlerinde faaliyet gösteren binlerce işletmenin 

İş Dünyamızın 

Talepleri 

Karşılık Buldu;

TOBB 
Nefes Kredisi 
Başvuruları 
Bugün İtibarıyla 
Başladı

emeğiyle büyümeye devam etmektedir. İlçemizin 

ekonomik dinamizminin korunması, işletmelerimizin 

yatırımlarını sürdürebilmesi ve istihdamın desteklenmesi 

için uygun finansman kaynaklarına erişim büyük önem 

taşımaktadır. Nefes Kredisi'nin bu anlamda üyelerimize 

önemli bir katkı sağlayacağına inanıyoruz. Finansman

 ihtiyacı bulunan üyelerimizin, başvuru koşullarını 

inceleyerek süreci değerlendirmelerini tavsiye ediyoruz.” 

dedi.”

           Kuşadası Ticaret Odası olarak üyelerinin sorun 

ve beklentilerini her platformda dile getirmeye devam 

ettiklerini vurgulayan Yönetim Kurulu Başkanı 

Serdar Akdoğan, “İş dünyamızın sesi olmaya, üyelerimizin 

taleplerini ilgili mercilere taşımaya ve çözüm süreçlerini 

takip etmeye devam edeceğiz. TOBB Nefes Kredisi'nin 

tüm üyelerimize, Kuşadası iş dünyasına ve ülke 

ekonomimize hayırlı olmasını diliyorum.” Dedi
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TOBB Nefes Kredisi yeniden başlıyor.

KOBİ’lerin finansmana erişimini kolaylaştırmak ve uygun koşullarda 

destek sağlamak amacıyla hayata geçirilen TOBB Nefes Kredisi, 

8 Haziran 2026 Pazartesi günü yeniden başlıyor. 

Detaylara, Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr) duyurular bölümünden 

ulaşabilirsiniz.
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            Kuşadası Kaymakamlığı 

tarafından İbramaki Sanat 

Galerisi’nde düzenlenen 

toplu bayramlaşma törenine, 

Kuşadası Ticaret Odası 

Yönetim Kurulu Başkanımız 

Serdar Akdoğan, Meclis 

Başkanımız Bülent İlbahar, 

Yönetim Kurulu Üyemiz 

Murat Boranalp ve Mali 

Danışman Mustafa Oğuzkaan 

katıldı.

          Bayramlaşma 

programında ilçe protokolü, 

kurum temsilcileri ve 

vatandaşlarla bir araya 

gelerek bayramın birlik, 

beraberlik ve dayanışma ruhu 

paylaşıldı.
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Kurban 
Bayramı 

Toplu 
Bayramlaşma 

Törenine 
Katıldık
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          Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) 82. Mali 

Genel Kurulu, Ticaret Bakanı Ömer Bolat, oda ve borsa camiasının

 temsilcileri ile 81 ilden iş insanlarının katılımıyla TOBB ETÜ'de 

gerçekleştirildi.

         Genel Kurulu Ticaret Bakanı Ömer Bolat'ın katılımlarıyla 

gerçekleştirdiklerini belirten TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, 

“81 il ve ilçelerden katılan tüm Oda-Borsa Başkanlarımıza, Meclis 

üyelerimize, delegelerimize, kadın ve genç girişimcilerimize 

teşekkür ediyorum. Oda ve Borsalarımızla birlikte üyelerimizin 

sıkıntılarını takip etmeye, dile getirmeye ve çözüm üretmeye 

devam edeceğiz. Dedi.

        Kuşadası Ticaret Odası'nı temsilen Genel Sekreterimiz 

Burhan Sezer'in katıldığı Genel Kurul'da, TOBB'un faaliyetleri, 

mali yapısı ve iş dünyasına yönelik güncel çalışmalar değerlendirildi. 

Türkiye'nin dört bir yanından gelen oda ve borsa temsilcilerinin 

bir araya geldiği toplantıda, reel sektörün beklenti ve önerileri de 

ele alındı.

ODAMIZ TOBB 82. MALİ GENEL KURULU'NDA 

TEMSİL EDİLDİ
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            Aydın Sağlık Turizmi Derneği (ASTDER) Kurucu Başkanı Ahu Yazıcı Ayyıldız, 
Dernek Yönetimi ve Üyeleri ile, Yönetim Kurulu Başkanımız Serdar Akdoğan'ı makamında ziyaret etti.

              Yönetim Kurulu Başkan yardımcımız Seydi Yıkılmaz ve Yönetim Kurulu Üyemiz 
Müslüm Yıldırım'ın da katıldığı ziyarette; sağlık turizmi alanında yapılabilecek çalışmalar ve iş birliği 
olanaklarını değerlendirildi, Kuşadası'nın sağlık turizmi potansiyeli, ulusal ve uluslararası pazardaki 
konumu, geleceğe yönelik yapılabilecek projeler ele alındı. 

              Ziyarette; Yönetim Kurulu Başkanımız Serdar Akdoğan, Kuşadası Kongre Merkezi'nin  
(KOMER) yeniden faaliyete geçirilmesinin de, Kuşadası'nın sahip olduğu güçlü turizm altyapısıyla 
birlikte sağlık turizmine ve ekonomiye önemli katkılar sağlayacağı vurguladı ve ziyaretlerinden dolayı 
Dernek Yönetimine teşekkür etti.

Aydın Sağlık Turizmi Derneği 
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Sayın Üyemiz;

2026 Yılı Oda aidatları 1. Taksit ödemeleri başlamıştır. 

Son ödeme tarihi 30 Haziran 2026 Salı günüdür.

Ödemelerinizi, Oda veznemizden veya 

https://uye.tobb.org.tr/hizliaidatodeme.jsp adresinden 

yapabilirsiniz.

Üyelerimize Duyurulur.
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Kısa... Kısa... Duyurular

................................................................

Sayın Üyemiz;

Ticaret Bakanlığı'ndan TOBB'a iletilen yazıya 
istinadenOdamıza gelen yazıda; 
5. Balkan İş Forumu’nun, Bulgar-Türk Ticaret ve 
Sanayi Odası (BULTİŞAD) tarafından 
11-13 Haziran 2026 tarihlerinde Bulgaristan’ın 
Bansko şehrinde gerçekleştirileceği belirtilmekte ve 
söz konusu forumun otomotiv yedek parçaları, 
inşaat, metal, makine, gıda, tekstil, bilgi teknolojileri 
ve enerji sektörlerine yönelik oturumlar ve B2B 
görüşmeleri ile networking etkinliklerinden oluşacağı 
ifade edilmektedir.

Foruma katılım için https://docs.google.com/
forms/d/e/1FAIpQLScWNz3H57IeBQR5zLXzAA8bdK_
i0_KvqWqQi-z7uRLZW9xdg/viewform bağlantı 
adresi üzerinden kayıt yapılması gerekmektedir.
Bilgilerinize Sunarız.

BULGARİSTAN – 5. BALKAN 

İŞ FORUMU

Sayın Üyemiz;
Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu, 
Aydın İl Koordinatörlüğü tarafından Odamıza iletilen 
yazıda; Tarım ve Orman Bakanlığının ilgili kuruluşu 
olan Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu 
(TKDK), 2 Haziran 2026 tarihinde IPARD III Dönemi 
On Birinci Başvuru Çağrı İlanı’na çıkmıştır. On Birinci 
Çağrı İlanı kapsamında “M3 (103) - Tarım ve 
Balıkçılık Ürünlerinin İşlenmesi ve Pazarlanması ile 
İlgili Fiziki Varlıklara Yönelik Yatırımlar” tedbirinden 
başvurular kabul edilecektir.

Destek oranı, başvuru tarihleri ile ilgili bilgiler ve 
diğer hususlar ilan metninde detaylı olarak 
belirtilmektedir. Çağrının toplam destek bütçesi 
30 milyon Avro olup, destek oranı %50-70 arasında 
değişmekte ve program 81 ilde uygulanacaktır.
On Birinci Başvuru Çağrı dönemi kapsamı için
ilgili ilan metni Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr)
duyurular bölümünde yer almaktadır.
Bilgilerinize Sunarız.

IPARD III ON BİRİNCİ 

BAŞVURU ÇAĞRI İLANI

Sayın Üyemiz;

Ticaret Bakanlığı’ndan TOBB’a iletilen yazıya 
istinaden Odamıza gelen yazıda; 
‘ tarım, teknoloji ve girişimler, ilaç, enerji, 
madencilik, inşaat ve hizmet sektörlerini ‘ 
kapsayan 57. Uluslararası Cezayir Fuarı 
(FIA)’nın 22-27 Haziran 2026 tarihlerinde 
başkent Cezayir’de düzenleneceği 
bildirilmektedir.

İlgili yazı Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr)
duyurular bölümünde yer almaktadır.

Bilgilerinize Sunarız.

57.ULUSLARARASI 

CEZAYİR FUARI HAKKINDA

Sayın Üyemiz;

Ticaret Bakanlığından alınan TOBB tarafından 
Odamıza iletilen, ekte bir örneği sunulan ilgi 
yazıda, 20 Haziran 2026 – 8 Ağustos 2026 
tarihleri arasında Ticaret Bakanlığı tarafından 
İhracat Akademisi bünyesinde, E-İhracat Eğitim 
Programı’nın çevrim içi ve yüz yüze formatta 
gerçekleştirileceği belirtilmiştir.

Yazıda, programa kayıtların İhracat Akademisi 
resmî internet sitesi (https://ihracatakademisi.org.tr/) 
üzerinden alınmaya başlandığı ve programa ilişkin 
ücret bilgisi ile diğer ayrıntılara da aynı adresten 
ulaşılabileceği ifade edilmiştir.
Bilgilerinize Sunarız.

Ayrıntılar Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr)
duyurular bölümünde yer almaktadır.

İHRACAT AKADEMİSİ 

EĞİTİM DUYURUSU

................................................................
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